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生徒 教員 保護者

良い友人関係が作れている
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4.00

生徒 教員 保護者

朝食をしっかり取っている
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4.00

生徒 教員 保護者

インターネットモラルなどの指導をしている
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2.00
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3.00
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4.00

生徒 教員 保護者

生徒理解に努め，相談に乗っている
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2.50

3.00

3.50

4.00

生徒 教員 保護者

生徒は元気な挨拶ができている

1.00

1.50
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生徒 教員 保護者

学校は防災訓練に取り組んでいる
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4.00

生徒 教員 保護者

家庭学習の時間は十分と感じる
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生徒 教員 保護者

学校の様子を積極的に発信している
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生徒 教員 保護者

学校生活を楽しく送っている
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生徒 教員 保護者

授業に集中して取り組んでいる
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生徒 教員 保護者

学校は安全な場所になっている
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生徒 教員 保護者

学校は防災訓練に取り組んでいる
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2.50
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生徒 教員 保護者

学校行事は生徒の成長に役立っている
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生徒 教員 保護者

学校は情報発信に努めている
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生徒 教員 保護者

生徒は部活動に熱心である
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生徒 教員 保護者

生徒は配布物をしっかり保護者に渡している
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生徒 教員 保護者

家庭でしっかり話し合っている
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生徒 教員 保護者

徒歩で通学している
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生徒 教員 保護者

徒歩で通学を嫌がらない


